

NUORISOVALTUUSTO

Aika: **Tiistai 26.10.2021 klo 15.15**

Paikka: Koulunuorisotila, Nurkka

Läsnä: **Varsinaiset jäsenet**
~~Emma Alalääkkölä~~
Joonas Poutanen
Tuukka Ojala
Santtu Karjanmaa
Verner Riikkula
Sofia Alatolonen
Veera Arponen (Puheenjohtaja)
Nea Rytönen

Varajäsenet

Maija Kurttio
Iida-Liisa Hytönen
Milla Moilanen
Elias Hildén
Jessica Niskanen
Alisa Posio

~~Tommi Lepojärvi~~ — ~~Kunnanvaltuuston edustaja~~
Sami Matikainen Vapaa-aikaohjaaja / nuorisovaltuuston sihteeri

65§ KOKOUKSEN AVAUS.

Veera Arponen avasi kokouksen kello 15.15

66§ KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS.

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi

67§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen kävi läpi edellisen kokouksen pöytäkirjan

68§ ROVANIEMI ARCTIC SPIRIT TAPAHTUMA

Kukaan ei ollut osallistunut tapahtumaan.

69§ NUORISOVALTUUSTON SOME TILIEN HALTUUNOTTO JA ESITTELYVIDEOT

Uusi Instagram tili on luotu ja sille on saanut paljon uusia seuraajia. Esittelyt videot on aloitettu, mutta kaikki eivät ole vielä tehdyt omaa esittelyään, joten

esittelyvideoiden teko jatkuu. Facebook tiliä ei saatu palautettua, joten nuorisovaltuusto joutuu tekemään uuden Facebook tilin.

70§ NUORISOVALTUUSTO KUTSUU VALTUUTETUT NUORISOTILA KONTIN TUTUSTUMISKÄYNNILLE

Ehdotuksena – Nuorisovaltuusto voisi kutsua kunnanvaltuuston jäsenet tutustumiskäynnille nuorisotila Konttiin. Iltana voisi järjestää mm. Kahoot kyselyn kunnan valtuutetuille nuorisosta, nuorisovaltuustosta ja tiloista. Illalla voisi olla myös biljardi / pingis cup Nuva vastaan kunnanvaltuutetut. Ehdotetuksi päiväksi voisi olla joku tämän vuoden keskiviikkoilta ja ajaksi 18.00 – 20.00. Päätös - Kunnanvaltuuston jäsenet kutsutaan keskiviikkona 17.11.2021 kello 18.00 – 20.00. Veera Arponen ja Nea Rytönen tekevät Kahoot kyselyn. Santtu Karjanmaa ja Elias Hildén luovat kutsun kunnanvaltuuston jäsenille ja Sami Matikainen lähettää kutsun saatuaan kunnanvaltuuston jäsenten sähköpostit.

71§ NUORTEN EHDOTUS NUORISOTILA KONTIN TEEMASEINÄN TEKEMISESTÄ

Kaikki ovat käyneet tutustumassa seinään, josta olisi tarkoitus tulla teemaseinä. Seinän tulisi keskelle ympyrä missä nuorisovaltuuston logo ja logon ylä- tai alapuolelle Kontti teksti. Värimaailma olisi musta ja violetti. Sami kysyy asiasta vielä Sannalta. Tehtävänjako: Verner Riikkula piirtää ja suunnittelee seinän pohjan. Iida-Liisa Hytönen, Maija Kurttio ja Emma Alalääkkölä maalaavat seinän. Sami ottaa selvää miten maalaus onnistuu käytännössä. Toteutuksesta keskustellaan vielä seuraavassa kokouksessa.

72§ VAPAA-AIKAPALVELUT TIEDOITTA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen tiedottaa vapaa-aikapalveluiden ajankohtaisista asioista:

- Tämän hetkinen tilanne ja rajoitukset
- Koulunuoriso-ohjaaja Sanna Pasma on poissa loppuvuoden. Koulunuoriso-ohjaajana loppuvuoden toimii Jari Ala-Kahrakuusi.
- 27.10.2021 selviää kuka jatkaa vapaa-aikaohjaajana ja nuorisovaltuuston sihteerinä.
- Viikko 45 on ehkäisevän päihdetyön viikko ja valtakunnallinen peliviikko. voisiko nuva keksiä koululla / nuorisotilalla jotain toimintaa liittyen teemoihin? – Nuva järjestää asiasta kahootin nuorisotila Kontissa / Nurkassa – Sofia Alatolonen & Jessica Niskanen tekevät kahootin

73§ KEMINMAAN TAITEIDEN YÖ – TAPAHTUMAN KOONTI

Iida-Liisa Hytönen, Maija Kurttio & Tuukka Ojala kertoivat miten tapahtuma sujui. Tapahtumassa oli noin 300 kävijää, mutta nuorisoa todella vähän.

74§ YÖKAHVILAT

Seuraava yökahvila järjestetään 29.10.2021. Alisa Posio & Tuukka Ojala lupautuivat varmoiksi työntekijöiksi yökahvilaan. Muutkin nuorisovaltuustolaiset, jotka pääsevät

paikalle niin tulevat töihin. Yö-kahvilan teemana on halloween. Seuraava yökahvila järjestetään 10.12.2021. Varmoina työntekijöiksi tulee Santtu Karjanmaa ja Elias Hildén.

75§ NUORISOVALTUUSTON ALOITE PIRPALAN PIHA-ALUEEN VALAISTUKSEN PARANTAMISESTA

Asia ei ole vielä edennyt, mutta seuraavassa kokouksessa aletaan koostaa yhdessä valtuustoaloitetta.

76§ TIEDE- JA KULTTUURI- SEKÄ KUNTAMINISTEREINÄ TIEDOTE NUORTEN OSALLISUUDEN VAHVISTAMISEKSI

Jokainen nuorisovaltuuston jäsen kävi tiedotteen läpi henkilökohtaisesti

77§ MUUT ASIAT

- Nuorisovaltuusto haluaa ottaa vielä lisää selvää olisiko mahdollista saada kortti maksupäätettä nuorisovaltuuston käytettäväksi. Nuorisovaltuusto on yhteydessä taloustoimistoon. Asia ei ole vielä edennyt – Seuraavassa kokouksessa kirjataan Sanna Jussilalle viesti.
- Järjestämme vapaa-aikapalveluiden ja nuorisovaltuuston yhteisen suunnittelu- / illanviettopäivän, jossa voisi olla mukana nuorisovaltuusto, vapaa-aikaohjaaja, vapaa-aikasihteeri ja koulunuoriso-ohjaaja. Ilta voisi olla vähän vapaampi eli ei niin ”virallinen”. Voisimme suunnitella toimintoja hyvän ruoan ja juoman ääressä. Suunnittelupäivänä toimii keskiviikko 24.11.2021. Päivä alkaa kello 16.00 ja tilana toimii nuorisotila Kontti
- Miten toimitaan nuorisofoorumeissa jatkossa. Sami laittaa viestiä Susanna Lammassaarelle AVI:in ja kysyy nuorisofoorumien jatkumisesta.
- Nuorisovaltuuston järjestää rahankeräyksen Keminmaan Citymarketilla paketoinnilla. Veera Arponen tekee aikataulutuksen paketoijille ja Sofia Alatolonen käy kysymässä, miten Citymarketille sopii tämä toiminta.
- Salen pyörätien portaiden kunnostaminen / Ilmoitus kiinteistöpalveluille portaiden kunnostamisesta – Jessica hoitaa asiaa eteenpäin

78§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous päätettiin pidettäväksi 16.11.2021 klo 15.15

79§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Veera Arponen päätti kokouksen klo: 16.20

Veera Arponen, puheenjohtaja

Sami Matikainen, sihteeri